
2023年游园活动方案(优秀6篇)
方案是从目的、要求、方式、方法、进度等都部署具体、周
密，并有很强可操作性的计划。方案书写有哪些要求呢？我
们怎样才能写好一篇方案呢？下面是小编为大家收集的方案
策划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

游园活动方案篇一

为了迎接20xx新年的到来，促进家园和谐发展，增进幼儿与
家长之间的亲子关系，瓯北二幼开展了迎“元旦”游园活动。
。

20xx年12月29日上午8：30---11：30

集比赛、游戏于一体，由家长、幼儿参加，获胜者将可以领
取新年礼物和奖品。

各班教室

中四班游戏名称：袋鼠总动员

玩法：各队孩子与家长相对，孩子的双脚环扣家长的腰部，
双手环抱家长的脖子。听到口令后从起点出发，家长双脚跳
跃移动，从起点到终点要经过2个障碍物，先到达终点的一组
获胜。

规则：游戏中，如出现幼儿的手或腿分开时，请及时进行调
整再继续游戏。

大一班游戏名称：夹弹珠

玩法：大、中班幼儿手拿筷子，将放置在水中的弹珠夹到空
碗里，时间为一分钟。



小、托班幼儿手拿勺子，将放置在水中的弹珠勺到空碗里，
时间为一分钟。

规则：大、中班幼儿在一分之内夹出10个弹珠为优胜，8个为
完成任务。

小、托班幼儿在一分之内勺出10个弹珠为优胜，8个为完成任
务。

中一班游戏名称：水上乒乓

玩法：

1.幼儿将乒乓球用嘴吹入洞内，双手不能碰到乒乓球。

2、时间限制为一分钟。

规则：

1、大班幼儿吹入7个球为胜。

2、中班幼儿吹入5个球为胜。

3、小班幼儿吹入3个球为胜。

4、托班幼儿与家长一起吹入8个为胜。

小二班亲子游戏：二人三足

规则：

1、一名家长和自己孩子的脚捆在一起，或者爸爸妈妈两脚捆
在一起，手中抱孩子成为一队。

2、4队为一组，每一队听到口令跑到对面界线内踩破气球，



跑回原点，速度快者为胜。

托一班亲子游戏：过河拆桥

游戏规则：1、家长和幼儿2人为一组，分4组同时进行比赛。

2、每组2个坐垫。

3、游戏开始前，每组的两位队员同时站在河的这边（起跑线）
的一个坐垫上，然后通过另一个坐垫轮流交换走到河的另一
头。

温馨提示：在过河的过程中要千万小心注意安全，不能掉到
河里，如果不小心摔倒要从原地爬起，继续比赛，四组中最
快的为第一名。

小三班游戏：盲人敲鼓

规则：家长蒙着眼睛背着小孩（小孩手里拿着鼓锤）站在起
跑线上，听到口令往前走，谁先敲到大鼓，谁为胜者。

大三班游戏名称：步步高

玩法：幼儿4人一组进行比赛，把王老吉的瓶子一个接一个重
叠，在规定的时间里叠的最高者获胜。

规则：

1、幼儿独立完成。

2、中途如倒塌，时间未到可以重新开始。

大二班游戏名称：扭扭车

玩法：家长坐在扭扭车上双脚不可落地，听到口令后由幼儿



从背后推到终点，用时少者为胜。

小一班游戏名称：快乐呼拉圈

玩法：地上摆放若干小动物木偶。每个木偶之间的距离为二
十厘米。参赛者应站在规定的地方，才能向木偶扔圈圈。扔
中两个以上即得一枚印章。每人有三次机会。

中二班游戏名称：兜兜乐

玩法：4人为一组，家长离幼儿2米远，幼儿把沙包扔出后，
家长用围裙去接，以30秒为限，接到最多的一方为胜。

规则：1、幼儿独自扔沙包，家长可随沙包方向移动接沙包，
但是不可出线。

2、幼儿站的位置不能出线，一次投一个。

托二班游戏名称：瓶瓶乐

玩法：用系有钩子的钓鱼杆将瓶子钓起，大中班幼儿自己动
手钩，小托班幼儿可在家长的协助下完成，在规定的2分钟内
钓多者为胜。

中三班游戏名称：笑掉牙乐翻天

玩法：每人限扔5球，将动物的牙击落，超过3颗得一枚动物
印章，震落无效。

1、在游完12个项目的基础上，得到六个小动物印章的除了领
取奖品外另奖励娃娃徽章一个。

2、活动过程中，应自觉遵守游戏的规则，遵守秩序，服从管
理；自觉维护公共卫生，不随地乱扔垃圾。



各游戏处只盖章，游戏后凭游园券到门口领奖处领取奖品。

1、场地的选择与游戏区域的划分；

2、购买奖品；

3、设计及印刷奖券；

4、人员配备：每个项目由2位老师负责，领奖处由林源迁负
责；

5、将游戏的项目、规则、位置张贴在各班门口的告示栏内；

6、总务处帮忙配置道具、用品。

【精华】游园活动方案范文合集九篇

游园活动方案本站锦八篇

关于游园活动方案范文七篇

游园活动方案篇二

一、幼儿园活动目的：

为了迎接20xx新年的到来，丰富我园幼儿的生活，活跃幼儿
的身心，增进幼儿与家长之间的亲子关系，促进家园和谐发
展，特举办“happy元旦”亲子游园幼儿园活动，让全园的小
朋友们快乐而有意义地度过元旦节。

二、幼儿园活动时间：20xx年12月31日上午9：00---11：30。

三、幼儿园活动场地：大操场(如遇下雨改期)



四、幼儿园活动策划及负责人：

总策划：张仁强

后勤：谢群刘静彭琼周玲

负责人：各班班主任、搭班教师、保育员、工人等。

五、幼儿园活动流程：

1、8：30—9：00所有幼儿统一穿园服，家长凭接送卡入园内，
新年老人发糖果，到孩子所在班级签到、领游戏卡，班主任
对孩子进行节日教育，向幼儿和家长介绍本次幼儿园活动具
体安排和游戏玩法等。

2、9：00—9：20敲锣打鼓“放鞭炮”，幼儿到大操场集合，
园长致新年贺词。

3、9：30—11：30家长带孩子参加丰富多彩的迎新游园幼儿
园活动。家长可带幼儿持游戏卡随意参加各项游园幼儿园活
动,并由组织游戏的教师盖奖章，不得重复玩一个游戏，然后
凭游戏卡到领奖处领取奖品，获得1-4个奖章为三等奖(不限
额)，5-7个奖章为二等奖(不限额)，获得8-10个奖章为一等奖
(不限额)，获得11个以上奖章为特等奖(限额10名)。

六、游园项目及人员安排：

1、《大嘴娃娃》负责人：张苹

游戏规则：幼儿站在一定距离外(学前班、大班2.5米，中班2
米，小班1.5米)投掷沙包到娃娃大嘴中，每位幼儿可投三次，
投中一次即获奖章。

2、《小猫钓鱼》负责人：曹苹



游戏规则：幼儿在规定时间内(半分钟)钓到所需鱼的数量。
学前班、大班钓3条鱼获奖章;中班钓2条获奖章;小班钓1条获
奖章。

3、《盖瓶盖》负责人：谢群

游戏规则：幼儿在规定时间内(半分钟)给各类瓶子寻找盖子
并盖好，完全配对的算分，不相配不算分。

学前班、大班：盖10个获奖章;中班：盖7个获奖章;小班：
盖5个获奖章。

4、《快乐圈圈圈》负责人：杨颖

游戏规则：在地上摆放五个空易拉罐。每个易拉罐之间的距
离为二十厘米。幼儿站在离易拉罐一米远的地方(可根据幼儿
年龄定距离)，向易拉罐扔圈圈(圈圈的大小要适当)。每位幼
儿可扔三次，扔中一次即获奖章。

5、《足球射门》负责人：

游戏规则：幼儿站在离球门一米远的地方将足球射入球门
中(可根据幼儿年龄定距离)。每位幼儿可射三次，射入球门
内一次即获奖章。

6、《垒垒乐》负责人：谢静

游戏规则：家长和孩子在一分钟以内共同把20只麻将牌垒高，
垒高的机会只有一次，中途倒塌，游戏就结束，最终四组家
庭中垒得最高的两组获得奖章。

7、《红包猜猜猜》负责人：张静

游戏规则：数字小红包10个，幼儿抽其中1个，然后翻出与自
己手中相同数字的大红包，每个幼儿有三次机会，翻中即获



得奖章。

8、《螃蟹夹球》负责人：廖家玲游戏规则：四组家长与孩子
面对面，双手拿竹竿，运球穿过障碍物，先到终点的前两名
获得奖章。

9、《你追我赶》负责人：徐春华

游戏规则：四家庭为一组，四组同时进行比赛。幼儿坐在推
车里，家长推车绕过障碍物，先到达终点的前两名获得奖章。

七、幼儿园活动准备：

1、布置游园场地及环境，划分好游戏区域。

2、游戏负责人制作好游戏的名称、规则、位置、示意图张等。

3、各个游戏准备游戏所需道具、材料、印章、警戒线等。

4、准备游戏奖品和小纪念品若干。

5、拟定家长邀请函、游戏卡。

八、注意事项：

1、幼儿园活动过程中，要求幼儿自觉遵守游戏的规则，遵守
秩序排队，服从幼儿园管理,团结友爱和家长小朋友们友好相
处。

2、在游戏过程中注意幼儿的安全，家长不要让孩子离开自己
的视线。

3、注意保持幼儿园幼儿园活动场所的卫生清洁，不随地乱扔
垃圾。



【精华】游园活动方案范文锦集五篇

关于游园活动方案范文锦集六篇

【精华】游园活动方案范文汇编八篇

【精华】游园活动方案范文合集七篇

游园活动方案篇三

“六一”是孩子们的节日，为丰富校园文化生活，搭建学生
自我展示的平台，学校以游园活动这种形式，让孩子们尽情
欢乐，徜徉在节日的欢歌笑语中，让孩子们的自信、豁达在
阳光灿烂的日子里尽情绽放。

学生带着“游园收获卡”自由选择活动项目，达到“获奖标
准”便能领到一份礼物，奖项分：一等奖、二等奖、三等奖
及参与奖，人均一份。

【音乐版块】

1、乐声悠扬

表演内容：民乐、西洋乐器不限。学生自带乐器，演奏形式
可个人也可几人合作，学校只提供古筝、电子琴等大件乐器。

2、童歌乐乐乐

表演内容：学生可采取多种演唱形式。如独唱、重唱、齐唱、
表演唱……

可提前备好伴奏磁带、光碟。学校提供录音机，cd机。

3、舞之乐



表演内容：各种题材的舞蹈动作、成品舞蹈不限，时间不限。

学生可提前备好磁带、cd，学校提供录音机、cd机。

4、开心一刻

表演内容：小品、故事、脑筋急转圈、笑话等。

5、模仿秀

表演内容：节奏模仿、旋律模唱、动作模仿等。

评价机制：以“贴星星”衡量等级水平：才艺表现完整、流
畅、有感情者，奖三颗星：才艺表现还算完整，但感情表达
还不够者，奖两颗星。才艺表演水平一般，凡能积极、大方
地参与者：奖一颗星。

1、趣味卡通（儿童画）

2、巧手折纸

3、泥塑童年

4、挥洒丹青（国画）

5、书墨留香（软笔书法）

评价机制：所有美术活动均需学生自备材料、纸张笔墨，现
场绘画、制作，老师当场评价，作品完成较好的三颗星星，
效果一般的二颗星星，积极参与的一颗星星。

1、家庭接力

参赛家庭共分6组，绕立柱进行接力比赛，每位成员跑一圈，
最后决出名次。



2、亲子跳绳

父母带孩子共同跳小绳，时间为半分钟，视配合默契及流畅
程度酌情加1－3颗星。学生自带绳。

3、亲子问答

主持人现场发放答题纸片，父母与孩子同时分别作答，之后
逐一对照答案，视答案一致的数量多少奖励1—3颗星。

题目均是有关家长与孩子的小档案。如“妈妈的生日是哪一
天？”、“爸爸的爱好是什么？”、“孩子的兴趣爱好是什
么？”等等。

4、摸手寻亲

将参赛家庭分为两组，父母一组、孩子一组，蒙上父母的眼
睛，在五六名孩子中寻找自己孩子的手；或蒙上孩子的眼睛，
在五六名家长中寻找自己父母的手。通过活动，密切亲子关
系。

5、搀扶越障

用凳子、皮筋、上坡物等设置障碍物，父母蒙上眼睛，孩子
搀扶父母越过障碍。根据学生表现的耐心、关心程度及越障
速度，酌情加1—3颗星。

1、足球射门

在规定的距离内，带球绕过标志物并将足球一次性踢进球门。
视运球的熟练和射门的准确程度给予评价。

2、小猫钓鱼

手持鱼竿，快速跑动至小鱼处，钓起小鱼后返回。根据完成



游戏的时间给予评价。

3、篮球抛接

两人一组、相距一定的距离，一人抛球3次，另一人用器皿接
球。根据配合的熟练和接球的个数给予评价。

4、套圈

5、保龄球

用实心球从起点滚出，击倒前方标志物。根据击倒的标志物
数量给与评价。

三年级：魔方

同等时间内能拼出一面的同学获得一颗星奖励，能拼出两面
的同学获得两颗星奖励，能拼出六个面的同学获得三颗星奖
励。

【精华】游园活动方案本站锦五篇

精选游园活动方案范文锦集八篇

精选游园活动方案范文汇总九篇

游园活动方案篇四

一年一度的“六一”儿童节快到了，为了让孩子们度过一个
难忘、愉快、有意义的'节日，我校举行了“庆六一游园活
动”活动时抓住小学生生活中感兴趣的游戏，引发学生主动
参与的欲望，有效地利用学校现有的资源条件(包括场地、设
施、材料、师资等)为学生服务从中又将有效的做法渗透进每
个学生的心灵。使学生通过参加游园活动，进一步感受



到“六一”儿童节的快乐，感受到小学生活的快乐，感受到
老师对自己的爱。

20xx年5月31日下午2：00

学校操场、礼堂、旧教学楼一楼

全校全体师生

（5月31下午4：00准备完毕，放在电教室摆好。）

1、每项游戏一份礼物（约80元）共23份。

2、每个教师一份礼物（约10元）共50份。

（潘伟老师）摄影（闽江涛师傅）

1、2：00——2：50新队员入队（班主任落班）、（副主任准
备档口、奖品）；

2、3：00——4：30游园活动；

3、4：30——4：55返教室活动小结。

游园活动方案篇五

通过活动,使小学生人人自主地参与游园活动之中,在游园中
陶冶情操;在游园中获取知识;在游园中培养学生的能力,从而
全面地推进素质教育的实施。

组长:胡国增

副组长:杨月芬陈志文

成员:陆春央沈松央陆增爵赵丹军霍水岳邹月明袁亦成沈岳军



屠金波

蒋孟飞钟杰俞孟立鲁平各班主任

游园活动协调:陈志文邹月明

安全保卫及奖品分配:低段组(队室):霍水岳陆春央沈松央屠
金波鲁平

高段组(食堂):陆增爵袁亦成沈岳军蒋孟飞钟杰

活动摄影摄像:陈志文

1、12:20各班级及活动点开始做好准备,班主任老师到位。

2、13:10广播里纪律教育,宣传游园活动开始。

3、13:15学生开始游园。

4、15:20游园活动结束,各班开始整理教室,不得提早放学。

1、分两段举行进行,学生在本组所在的活动区域内,自由选择
感兴趣的活动项目,不得跨组参加活动。一人最多可以参加10
项。(1、2、3年级为一组,4、5、6年级为一组。)2、参与的
学生在参加每一个项目时要求排队,不得乱起哄,听从指挥,遵
守纪律。同时为了保证参与的公平性与广泛性,要求每个节目
只准参与一次。不遵守规则的学生组织班级有权对其扣分。

3、各班主任到班组织活动,并负责好本班的活动纪律,对不守
纪律的学生,可以对其严肃批评并扣队分数,直至拒绝该学生
参加。

4、学生游园时,要保持校园干净整洁,不要乱扔垃圾杂物。活
动结束后,由四项竞赛检查小组的人员进行检查。



5、按照学生最后得分,分成三个奖次(80以上,60~80,60分以
下),学生活动中所获奖品,当场发掉。

游园活动方案篇六

通过活动，使学生人人自主地参与游园活动之中，在游园中
陶冶情操；在游园中获取知识；在游园中培养学生的能力，
丰富学生文化生活。

20xx年6月1日上午

1号美术教室

1、活动开始前，班主任老师加强对本班同学的组织纪律教育、
安全教育、环境卫生教育。要求学生服从游园老师、同学的
管理。不可以出现插队、推挤、随地乱扔垃圾等不文明的现
象。

2、游园活动开始前，要求负责老师及学生熟悉游园活动的项
目及游戏规则。

3、三至六年级各班提前准备好活动的道具及器材。

4、活动结束后，各班清理好活动现场及本班教室卫生。

设建小学五马校区

游园活动的项目及游戏规则

游戏项目游戏规则负责老师地点

1、比比谁的眼力好

请站在啤酒瓶的一侧，筷子离瓶口约一米的距离，瞄准瓶口，



放掉手中筷子。如果筷子掉进瓶里，便是优胜者，即可过关。
每人有三次机会。

zz三（1）班

2、贴鼻子

在纸上画一个头像，游戏者蒙上双眼，原地转三圈，而后让
游戏者走向指定的位置，鼻子贴在指定的范围内即可过关。

zz三（2）班

3、盲人击鼓

负责老师用红布蒙住参赛者的眼睛，从距鼓5米的地方走，并
转2个圈，击中者即可过关。

zz四（1）班

4、步步为营

准备四个杯子，每个杯子都要装满水，并排成一排。在第一
个杯子里放一个乒乓球。游戏者要将乒乓球从第一个杯子吹
向另一个杯子，一个一个地吹，不能跳杯子。若乒乓球吹落
了，则不能得奖。若一次性吹完则过关。

zz四（2）班

5、趣味保龄球

参赛者用篮球在距离矿泉水瓶五米处击瓶，把瓶子全击中者
获奖。（准备5个装满水的瓶子）

zz四（3）班



6、海底捞月

在一个大碗内装满水，再往碗中放入五个玻璃珠。游戏者手
拿一双筷子向碗中夹珠，只要夹起珠子者就能过关。规定时
间一分钟。

zz五（1）班

7、快乐弹球

参赛者站在桌子前面，将手中的三个乒乓球依次往地上扔，
若乒乓球弹进小纸箱内，参赛者即能过关。

zz五（2）班

8、翻滚吧骰子

骰子若干，每个骰子上分别贴有两种颜色（红、绿）的图片。
在制定音乐的时间里，两队竞赛一起翻骰子。（红队尽可能
地将红色字体的骰子面朝上，绿队尽可能地将绿色字体的骰
子面朝上）游戏结束时，按颜色统计，哪队翻出的数量多为
胜者。

zz五（3）班

9、百发百中

在地上摆放五个矿泉水瓶。每个水瓶间的距离为二十厘米。
参赛者应站在离瓶子一米远的地方，才能向瓶子扔圈圈（圈
圈的大小要适当），套中瓶子者即获奖。

zz六（1）班

10、掌上明珠准备好一个乒乓球和一个乒乓球拍。参赛者将



乒乓球平放在乒乓球拍上，沿着课桌（6张）绕一圈，球未丢
即可过关。

zz六（2）班

11、灵巧的舌头

把吊在帽子上的糖果吃掉，不能用手协助。2分钟内吃到糖果
者过关。

zz六（3）班

其他工作人员安排

奖品采购zz

保安组1号楼：zz

2号楼：z

3号楼：z

大操场：z

小操场：z

奖品兑换（1号美术室）zz、学生干部

摄影zz

卫生检查、后勤z

游园活动方案范文汇总九篇



游园活动方案范文合集七篇

游园活动方案范文汇编六篇

游园活动方案范文汇总八篇

【精华】游园活动方案范文合集六篇

【精华】游园活动方案范文合集八篇


